

Praha 31. 5. 2021

Poskytnutí informace podle zákona o svobodném přístupu k informacím

Vážený,

Ministerstvu financí byla dne 14. května 2021 doručena Vaše žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Žádost je formulována takto:

„1) Jaká je u povinného subjektu (Ministerstvo financí) průměrná délka výběrového řízení na obsazení služebního místa představených, od vyhlášení výběrového řízení, po podpis rozhodnutí o přijetí do služebního poměru (případně rozhodnutí o zařazení na služební místo nebo rozhodnutí o převedení na jiné služební místo) a jmenování státního zaměstnance na služební místo představeného za období od 1. 7. 2015 do 31. 12. 2015 (posuzováno dle dala vyhlášení) a to bez přesoutěžování míst představených?

2) Jaká byla u povinného subjektu průměrná délka výběrového řízení na obsazení vedoucích oddělení, vedoucích samostatných oddělení, ředitelů odborů, vrchních ředitelů a náměstků (za každou skupinu zvlášť) v režimu zákoníku práce, a to v období 12 měsíců předcházejících měsíci nabytí účinnosti zákona o státní službě? Délka výběrového řízení je pro účely zodpovězení tohoto dotazu počítána od zveřejnění výběrového řízení po podpis jmenovací listiny.

3) Žádám o vyplnění tabulky v příloze za výběrová řízení / případně jiné obsazení pracovních pozic v období prosinec 2014 a dále leden až březen 2015. Jedná se o výběrová řízení na pozice vedoucích zaměstnanců, tedy od vedoucích oddělení po všechny vyšší úrovně řízení (např. vedoucí oddělení, ředitel odboru, vedoucí samostatného oddělení, náměstek, vrchní ředitel apod.).“

K jednotlivým bodům žádosti Vám Ministerstvo financí sděluje následující informace:

Ad1)

V období od 1. 7. 2015 do 31. 12. 2015 nebyla vyhlášena výběrová řízení na obsazení volných služebních míst představených. V uvedeném období byla vyhlášena pouze výběrová řízení v rámci tzv. přesoutěžení míst představených.

Ad 2)

Vzhledem k tomu, že proces výběrových řízení nebyl před nabytím účinnosti zákona č. 234/2014 Sb., o státní službě, zákonem upraven, nebyla tak Ministerstvu financí uložena povinnost vést k výběrovým řízením dokumentaci a evidenci. Nelze tak určit přesně průměrnou délku jednotlivých výběrových řízení na obsazení míst vedoucích oddělení, vedoucích samostatných oddělení, ředitelů odborů, vrchních ředitelů a náměstků v režimu zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce. Lze pouze na základě zkušeností konstatovat, že průměrná délka výběrového řízení na uvedené pozice v roce 2014 byla cca 30 dní, a to od zveřejnění výběrového řízení po podpis jmenovacího dekretu.

Ad 3)

Ministerstvo financí Vám v příloze dopisu zasílá tabulku, ve které jsou obsaženy všechny informace, které má k předmětným výběrovým řízením k dispozici.